Памятка "Оказание медицинской помощи в случае развития симптомов дизентерии"

При проявлении у ребенка первых симптомов поражения желудочно-кишечного тракта на фоне интоксикации, необходимо:

- 1. Вызвать врача (в тяжелых случаях скорую помощь).
- 2. Изолировать больного.
- 3. До приезда врача и решения вопроса о госпитализации давать больному пить как можно больше жидкости небольшими глотками. Лучше всего подойдет лекарственное средство Регидрон. Простейший солевой раствор для оральной регидратации, согласно рекомендациям ВОЗ, можно приготовить самостоятельно: половину чайной ложки поваренной соли (2,5 г) и 6 чайных ложек сахара (30 г) растворить в 1 л питьевой воды.

Не рекомендуется использовать противодиарейные препараты (Лоперамид).

